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Ata n”. 046/2024

Sessão Ordinária do dia 18 de Novembro de 2024.

Aos dezoito (18) dias do mês de Novembro de 2024, às oito (ShOOmin), reuniram-se ordinari

amente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguin

tes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula

de Oliveira (AUSENTE ATESTADO), Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José

Paulo Zancanaro, Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Sérgio Rodrigues Gon

çalves, Vereador Luis Carlos Magalhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana, Ve

reador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Tayllan Barbieri

Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador

Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o

quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu

que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada

Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e

ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do

Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das Atas Sessões Ordinária

do dia quatorze (11) dias do mês de Novembro de 2024. Resultando APROVADA a dispensa

da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia onze (11) de Novembro de 2024. O Presidente colo

cou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia onze (11) dias do mês de Novembro de

2024. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos

Rosa Campos, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações, Ofícios e projetos

em pauta, como segue: Ofício 020/2024-SINDJORMT - Sindicato dos Jornalista de Mato

Grosso. Assunto: Deferimento por parte do Ministério do Trabalho e Emprego ao comunica

dor Luizinho Magalhães. Projeto de Lei Ordinária n®. 1.628 de 2024 de autoria do Poder

Executivo Municipal. Assunto: Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Primavera

do Leste-MT, para o exercício financeiro de 2025. Terminada as leituras o Presidente deu iní

cio ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa

Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Luiz
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Carlos Magalhoes Silva. (00:16) vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando vim

aqui no primeiro expediente nesses dois minutos para cumprimentar o Cláudio Miro eu acho

que 0 Cláudio Miro o município de Primavera sente muito feliz e orgulhoso de saber que você

pertence ao quadro do município e sempre foi um brilhante servidor público Cláudio Miro tá

se aposentando praticamente eu acho que já foi deferido a sua aposentadoria mas a sua contri

buição é importante porque na pasta que você ocupou sempre em Primavera foi cuidando jus

tamente da máquina ajudando a máquina a ser conduzida com maestria um funcionário iliba

do que tem um perfil realmente diferenciado na função que exerceu em nome de todos nós

parlamentares eu vim aqui para dizer a você muito obrigado por tudo que você fez a nossa

querida Primavera do Leste-MT, apesar de estar aposentado muito jovem mas ficamos muito

felizes de você saber que você contribuiu de maneira ordeira para essa cidade tão linda e prós

pera que é a nossa querida Primavera do Leste-MT, muito obrigado de coração senhor quero

aqui também deixar registrado a nossa a nossa inserção junto ao Sindicato dos Jornalistas do

Estado de Mato Grosso houve o deferimento da minha do meu registro e eu quero aqui com

partilhar com meus colegas depois de muitos anos essa profissão tão nobre que é ser jornalista

e a gente atravessar as informações do Mato Grosso nós seremos aí correspondente da Record

News nacional e internacional e era preciso que eu tivesse registro e graças a Deus saiu desejo

a todos uma boa semana e voltem sempre que puder muito obrigado. Agradeceu e despediu-

se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (00:17) O vereador deu bom dia a

todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.

Iniciou 0 seu discurso falando quero aqui reforçar as palavras do Luís Cláudio miro que é um

amigo que tenho desde antes do Cláudio miro começar na prefeitura municipal então foi

pessoa que muito contribuiu por mais de trinta e cinco anos com a com a Prefeitura de Prima

vera se aposentou bastante jovem mas com muito serviço prestado então Cláudio miro sempre

muito bem-vindo aqui na casa tá prazer recebê-lo um prazer ser seu amigo e que você desfrute

do da dessa aposentadoria mas que com inteligência não pare de trabalhar acho se você parar

de trabalhar e aí a coisa desande então parabéns a você tá pelo serviço prestado um abraço pra

comadre pros meninos e dizer que essa casa aqui sente honrado com a sua presença não mais

senhor presidente um bom dia a todos que a semana seja muito proveitosa que a dona Ivanir 'w

tenha muita inteligência nas nas decisões da semana que vai precisar e tudo tem que ser resol- j

uma
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vido com ponderação com inteligência e com bastante vontade de ajudar não podemos ter

vontade de não ajudar muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Renato Cozanellí Junior. (00:19) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando co

mo diría Leonardo Bortolin o decano do tributário Municipal aqui Valdomir que vem depois

de muitos anos de prestação de serviço no município de Primavera do Leste-MT, se aposentar

vai fazer falta lá eu tive lá por duas vezes essa semana já senti um pouco de dificuldade no na

andeja mas eh parabéns pela tua caminhada tua trajetória limpa correta íntegra sai de cabeça

levantada Parabéns dona Ivanir em nome da senhora cumprimento a todos a sociedade de Pri

mavera do Leste-MT, nossa futura vice-prefeita quem sabe até prefeita né e tem uns ditados

da vida da gente que a gente escuta ao caminhar do da carruagem né de a vaca vai pro brejo a

poeira jogada para baixo do tapete Primavera do Leste-MT, tem uma característica de ser a

menina dos olhos do Estado do Mato Grosso né o que significa isso uma cidade bonita pujan-

te desenvolvida bem administrada nem tudo que parece é né senhores vereadores tem uma

brincadeira que as pessoas fazem que sai pra noite o solteiro pega a gata quando chega em ca

sa de manhã cedo se assusta porque não é a mesma pessoa nós tivemos um emprego de dois

milhões de reais numa emenda parlamentar da Coronel Fernanda na UPA muito importante

isso parabéns pela sua articulação junto a ela isso não é dívida de vocês mas tinta não resolve

0 problema do dia a dia então causo UPA e eu espero. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala

vra 0 Vereador Valdecir Alventino da Silva. (00:21) O vereador deu bom dia a todos, cum

primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu

discurso falando falar um pouco do Cláudio Miro fez um trabalho brilhante ali na naquela

passa onde que ele tá que ele condenou e todo gestor que passou para aquela prefeitura ele fez

um bom trabalho o A ou B ele sempre estava ali no lugar dele atendendo as pessoas as de

mandas do nosso município a gente ia lá com alguma dúvida e sempre para sentar ele abriu o

computador e e falava aquilo que aquilo vereador Luís que nós queria ouvir e nós não sabia e

0 Cláudio miro sempre foi essa pessoa tá, também não pode deixar também comentar nossa

vereadora a dona Maria o nosso vereador Rafael sempre bem-vindo nessa casa e em janeiro

nós estamos juntos aqui se Deus quiser tá e eu quero também falar ô Renato sobre a UPA né ^.

eu que eu queria ouvir do senhor também né depois eu não sei o que tá acontecendo tá mas eu ^
vou cobrar tá bom vereador que Deus abençoe todos vocês e voto sempre. Agradeceu e despe-
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diu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldí. (00:23) O vereador deu bom dia a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o

seu discurso falando estamos aqui vendo grande esforço aí dos amigos nessa segunda-feira de

manhã vocês estão vendo que não é fácil moçada ano que vem é com vocês aqui sejam bem-

vindo a essa casa meu amigo Cláudio todo mundo já puxou o saco dele para já não tem mais

tinta na caneta mas tem um trabalho prestado no município de Primavera do Leste-MT, muito

grande então Cláudio parabéns se não me engano você acho que tá entre os cinco primeiros

funcionários da Prefeitura e tá aí o reconhecimento da história do nosso município pelo bri

lhante trabalho que realizou dentro daquela pasta ali que cumpriu o seu dever e sua missão e

hoje colhe os frutos claro ninguém quer aposentar né quando aposenta tá ficando velho mas é

merecido esse descanso e precisamos de você Cláudio que você continue trabalhando e aju

dando a construir cada vez mais esse município que aqui nós chegamos à década de oitenta e

vemos o resultado que está hoje parabéns a todos uma ótima semana fica todos com Deus.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (00:25)

O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presen

tes e 0 público em geral. Iniciou o seu discurso falando eu só venho aqui para agradecer aqui e

já visto que a gente já paga para isso mas o atendimento foi rápido viemos de Paranatinga-

MT, para Primavera sofremos um acidente na estrada peitos na capivara na estrada e o morro

de meso de prontidão mandou o caminhão reboco e mandou a ambulância com todos os apa

ratos dos médicos para ver se tinha acontecido alguma coisa com a gente lá então quero agra

decer eles aqui a gente quando a gente cobra eles aqui o que tá certo e o que tá errado mas

quando é de falar e agradecer eles a gente tem que agradecer e não é só eles não é todos o que

fazia 0 bem mesmo que tá pago o pedágio a gente tem que agradecer quero aqui Cláudio co

mo acabou de falar aí falar de você Cláudio chover molhado eu tive a oportunidade de traba

lhar três anos e meio com você na prefeitura junto lá com seu é Erico Piana e um cabra que

nunca mediu esforço para tá dando atenção pra gente mesmo que não podia mas dava o cami

nho pra gente fazer as coisas que era que a gente precisava de fazer e com isso é a Prefeitura

mas tenho certeza os próximos administradores vão olhar com olhar diferente para você que o

cara do do seu gabarito tem que esta participando da administração pública é onde resolve aCx ,

maioria dos problemas e sabe os problemas da nossa cidade parabéns aí pela sua aposentado- ^
ria poucos que não queria mas é faz parte e aproveite bem esse tempo seu aí beleza um abraço ^
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fique com Deus. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zanca-

naro. (00:27) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as auto

ridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando o projeto de lei orça

mentária a Loa dois mil e vinte e cinco sào setecentos e sete milhões de reais a estimativa de

receita para dois mil e vinte e cinco e é nesse momento aqui que serão decididos para onde vai

esse dinheiro então pedir à sociedade que acompanhe que participe os vereadores eleitos e es

pecialmente os alunos que durante esses quatro anos muitos deles dos cursos de direito nos

acompanharam aqui onde a gente deu uma aula prática sobre o processo legislativo quem quer

conhecer como é que é a tramitação da lei orçamentária então os alunos de Primavera do

Leste-MT, especificamente os alunos do curso de Direito professores coordenadores venham

acompanhar venham opinar e venham participar da construção da lei orçamentária eh do mu

nicípio de Primavera do Leste-MT, para o ano de dois mil e vinte e cinco é o que eu tinha a

dizer nesse primeiro expediente agradecer a Deus mais essa semana dizer à nossa sociedade

que nós estamos aí nosso gabinete está de portas abertas até o último dia do nosso mandato

até trinta e um de dezembro obrigado e boa semana a todos. Agradeceu e despediu-se. Findo o

discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito

uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n°. L628 de

2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Estima a Receita e fixa a Despesa

do Município de Primavera do Leste-MT, para o exercício financeiro de 2025. O Presidente

encaminhou para a Comissão de Economia, Finança e Orçamento para que de o seu parecer

prazo regimental. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente agrade

ceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e

declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme,

vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Pre

sidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

Secretária: Ml

Presidente:
7
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